
 

1)  Binler bölüğünde 389, birler bölüğünde 817 ve 

milyonlar bölüğünde 68 olan doğal sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 680 389 817     B) 608 817 389 

C) 68 389 817     D) 68 817 389 

 

2)  Okulun düzenlediği yardım kampanyasında 6-

A sınıfı 525 ₺, 6-B sınıfı ise 6-A sınıfından 123 ₺ fazla 

para toplamıştır. Buna göre 6-A ve 6-B sınıflarından 

toplanan toplama para kaç ₺ dir? 

A) 648      B) 771   

C) 1050     D) 1173 

 

 

3)  a < 25 803 < b < 29 243 ifadesinden en büyük 

a, en küçük b doğal sayılarının toplamı kaçtır? 

A) 51 606     B) 52 606 

C) 53 406     D) 55 044 

 

 

4)  Aşağıdaki sayılardan hangisi 1900’den 

çıkarıldığında fark 1400’den küçük olur? 

A) 373   B) 499   C) 500   D) 525 

 

 

5)  Mine Hanım 3840 ₺’ye mobilya almıştır. 

Paranın yarısını peşin ödüyor kalanını ise 6 taksitte 

bölüyor. Mine Hanım’ın ödeyeceği aylık taksit kaç 

₺’dir? 

A) 290   B) 310   C) 320   D) 340 

 

 

6)  217 x 23 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 4891     B) 4991  

C) 4997     D) 5001 

 

7)  İki sayının toplamı 72 dir. Büyük sayı küçük 

sayının 3 katı olduğuna göre büyük sayı kaçtır? 

A) 18   B) 24   C) 54   D) 60 

 

 

8) 23x23x23 işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 23+23+23     B) 232 

C) 233      D) 46 

 

 

9)  13.20 de başlayan bir film 130 dakika sonra 

bitmiştir. Buna göre film bittiğinde saat kaçtır? 

A) 15.40     B) 15.30 

C) 15.20     D) 15.10 

 

10) Şekle göre aşağıdakilerden kaç tanesi 

doğrudur? 

I.  t//k 

II. t⊥m 

III. n//k 

IV. n⊥m 

 

 

A) 1   B) 2   C) 3   D) 4 
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11)  

Yukarıdaki çizimin sembolle gösterimi aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) [KL]   B) KL   C) KL̅̅̅̅    D) [KL 

 

 

12)  İki açısının ölçüsü 300 ve 580 olan üçgenin 

açılarına göre çeşidi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Geniş açılı üçgen  B) Dik açılı üçgen 

C) Dar açılı üçgen  D) Çeşitkenar üçgen 

 

 

13)  
14

3
 kesrinin tam sayılı kesir olarak gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 1
1

3
   B) 2

2

3
   C) 3

2

3
   D) 4

2

3
 

 

 

14)  
24

30
 kesrinin en sade hali aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
4

5
   B) 

8

10
   C) 

10

12
   D) 

12

15
 

 

 

 

15)  
3

10
 ‘ü 15 olan sayının 

2

5
 ‘si kaçtır? 

A) 10   B) 20   C) 25   D) 40 

 

 

16)  2
1
3
 + 4 2

6
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 6
1

6
   B) 6

2

3
   C) 6

5

6
   D) 8 

 

 

17)  Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır? 

A) 
12

100
 = 0,12     B) 

6

25
 = 0,24 

C) 
18

300
 = 0,06      D) 

60

100
 = 0,60 

 

 

18)  38,43+5,2 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 38,95     B) 43,63  

C) 44,63     D) 44,83 

 

 

19)  Ahmet Öğretmen 25 kişilik bir sınıftaki 

öğrencilerin 23’ünün sınav kâğıdını okumuştur. Ahmet 

Öğretmen sınıftaki öğrencilerin yüzde kaçının sınav 

kâğıdını okumuştur? 

A) 23   B) 46   C) 92   D) 96 

 

 

20)  Kısa kenarı 60 m olan dikdörtgen biçimdeki bir 

arazinin etrafına 3 sıra dikenli tel çekildiğinde 1080 m 

tel kullanıldığına göre bu bahçenin uzun kenarı kaç 

metredir? 

A) 360   B) 270   C) 120   D) 90 
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